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FUNZIONE - FUNCTION - OlMMCAHWE

Il filtro Defangatore magnetico sottocaldaia ICMA consente la rimozione delle
impurita presenti nei circuiti di riscaldamento e raffrescamento quali ruggine e
sabbia. Il costante passaggio del fluido nel filtro garantisce una completa rimozione
delle impurita presenti, preservando i componenti dell'impianto quali scambiatori,
circolatori. Grazie alle sue dimensioni compatte il filtro defangatore Icma é ideale
per installazioni su tutti i tipi di caldaie in commercio.

Icma under-boiler magnetic filter allows the removal of the impurities in heating and air
conditioning systems such as rust and sand. The constant passage of fluid in the filter
ensures complete removal of the impurities, preserving the system components such as
heat exchanger, ciculators. Thanks to its compact size, Icma dirt separator filter is ideal for
installation on all type of boilers on the market.

MazHumHeit  Gunbmp-lpazeynosumens ICMA 3awuwaem cucmemsl OMONJIGHUS Om
nospex0eHull CBA3aHbI C 2pS3bH0, PHABYUHOU U npumecell 8 Bode. KoMNAaKmMHbIe pameps!
ycmpolicmaa No38oiSom YCMAaHoBUMb €20 8 K6oM YOobHOM KomJie.

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTION FEATURES - KOHCTPYKTVBHbIE
OCOBEHHOCTH

Ottone CW617N UNI EN 12165 Nichelato
Corpo/Body/Kopnyc Brass CW6 17N UNIEN 12165 Nickel plated
JlamyHe CW6'17N UNIEN 12165 HukeiuposaHHb It

Ottone CW617N UNIEN 12165 Nichelato

Bicchiere/Strainer container/Cmaxa+ Brass CW617N UNIEN 12165 Nickel plated
JlamyHe CW6 17N UNIEN 12165 HukesuposaHHbit
0-ring di tenuta/O-ring seals/ Pe3uHoBoe KosbLo EPDM-VITON

Acciaio Inox AISI 304
Cartuccia Filtrante/Filtering cartridge/ ®unbmpyrowud kapmpuoxc | Stainless steel AlSI 304
Hepxwaserowasi cmavib AlSI 304

Ottone CW614N UNI EN 12165 Cromata

Sfera/Ball/lLiap Brass CW6 14N UNIEN 12165 Chromed plated
JlamyHb CW6 14N UNIEN 12165 [To/1upoBaHHbIL Xpom
Guarnizione sede/Seat gasket/pokiaoku PTFE

Alluminio verniciato grigio
Leva//ever/Pykosmka Gray painted aluminum
CepbIU-71aKUPOBAHHBIL ATTFOMUHUL

Neodimio 12.000 gauss
Magnete/Magnet/MaeHuma Neodymium 12.000 gauss
HeodumuH 12.000 gauss

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS - TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTVIKN

Pressione max. di esercizio/Maximum working pressure/MaxcumasbHoe paboyee oassieHue Z b;;p
Temperatura max. di esercizio/Maximum working Temperature/Pabo4asi memMnepamypa 0+110C

Acqua e soluzioni glicolate
Fluidi di impiego/Fluids used/>Kudkocmsb Water and glycol based solutions
Boda. Pacmsop enukosisi

Percentuale max di glicole/Maximum percentage of glycol/Ipoue+m eukoss 30%

Gradi di filtrazione cartuccia/Cartridge filtration degrees/Cmeneb pubmpauuu

Kapmpuoxa 800 pm

-
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INSTALLAZIONE - INSTALLATION - YCTAHOBKA

Prima di effettuare qualsiasi operazione accertarsi
che la caldaia sia spenta e che lacqua presente
nelle  tubature sia a temperatura  ambiente.
- ILFiltro Defangatore ICMA deve essere installato sul circuito
di ritorno in ingresso caldaia, esclusivamente in posizione
orizzontale seguendo le lettere presenti sul corpo perilsenso
di fFlusso: ritorno impianto (A), mandata caldaia (B).

Puo essere installato anche sul ritorno con attacchi B-A
(installazione non ottimale in quando riduce la capacita di
filtrazione del prodotto).

- Le operazioni di collegamento tra il filtro Defangatore e
'impianto devono essere eseguite da personale qualificato.

2 o Neall

ICMA S.P.A. declina ogni responsabilita in caso di guasti e/o incidenti legati ad una non corretta installazione.

Before carrying out any operation, make sure that the boiler is off and that the water in the pipes is at room temperature.

- ICMA dirt separator filter must be installed on the return circuit at the boiler inlet, exclusively in horizontal position, following the letters
on the body for the flow direction: system return (A), boiler delivery (B).

It can also be installed on the return with B-A connections (installation non optimal because it reduces the filtration capacity of the product).
- The connection operations between the dirt separator filter and the system must be performed by qualified personnel. ICMA S.P.A. declines
all responsibility in case of breakdowns and / or accidents related to incorrect installation.

Teped mem Kak Ha4yams NPOUECC YCMAaHoBKU 2psa3eynosumerns, yoedumech Ymo Bawid cucmema omonJieHus BbIK/IIOYeHa U Ymo 800d 8
mpybonposode koMHamou memMnepamypbi.

- MaeHumHbit punbmp ICMA domxer bbimb ycmaHosneH Ha obpamke(nodadya Komaa), 8 20pU30HMAIbHOM NOJIOHEHUU CO2AACHO C
byKBamu, Komopbie HapUCoBaHb! Ha Kopnyce npodykma: obpamka(A), nodaya (B).

ADMUKYJT MOXCHO YCMAHOBUMA HA NOOAYe C NOMOWUO NOOKKOYeHUU B-A(3Mo He camoe onmuMasbHoe pelleHue, mak Kak oHo B/USem Ha
dyHKUUK0 camoo ¢ubmpa,.

- MIHcmannayusa guismpa MazHUmHo20 ¢ cucmemot omonJieHus 00MKHA bbimb NPoBedeHa 8 CompyoHUYecmBe Co CNeyUanUuCmom.

- ICMA He bepem Ha cebs HUKaKol omsemcmBeHHOCMU 3a NOCOCMBUS, KOMOPbIe CBA3AHbI C HeNpagu/ibHoU UHCManiayued.

TIPI DI CONNESSIONE A CALDAIA - TYPES OF BOILER CONNECTION - lNTOLKJIFOYEHWA K KOTJ1Y

753 753 senza bocchettone 753+792
753 without connection fitting
753 6e3 nampybka ¢ n1ockum
nookrodeHuem. apm. 792.
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TIPI DI CONNESSIONE A MURO - TYPE OF RETURN CIRCUIT CONNECTION - [TOAKJIFOYEHVIA K
CTEHE

753 753 senza bocchettone 753+792
753 without connection fitting

753 6e3 nampybka ¢ niockum
nookroyeHuem. apm. 792.

MANUTENZIONE - MAINTENANCE - TEXHNYECKOE OBCJIY)XMBAHWE

Al fine di garantire lo stato di efficienza del filtro defangatore, bisogna effettuare un intervento di pulizia almeno annuale (prima
dell’accensione della caldaia per la stagione invernale).

A Caldaia spenta con acqua nelle tubazioni, a temperatura ambiente, procedere nel seguente modo:

In order to ensure the efficiency of the dirt separator filter, cleaning must be carried out at least once a year (before switching on the boiler
for the winter season).

With the boiler off and the water in the pipes at room temperature, proceed as follows:

B uensx obecneyeHus BbICOKOU 3¢pgekmuBHOCMU 2ps3eyiosuUmess, Cosemyem o4uCmuUmb Uesyr cucmemy omonsieHus pas 8 200 (00
BKJIOYEHUS KOMJIA HA 3UMy).

[pu BbIK/IHOYEHHOM KOmJie U Npu Bo0e KoMHamot memnepamypbi 8 mpybonposodax, npumume ciedyroujue wazu:

1. 2. 3.

Chiudere la valvola di Svitare ed estrarre il magnete Rimuovere la coppa (C) e sfilare la cartuccia

intercettazione (A) (B) filcrante (D)

Close the interception valve (A) Unscrew and remove the magnet Remove the cup (C) and slide out the filter
(B) cartridge (D)

3aKpbimb  UHMe2pUPOBAHHbI BbIKpyyusams U CHUMAMb CHumams  unbmpyrowull  Kapmpuox U3

waposol KpaH (A). mazHum (B). baka.
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100% MADE IN ITALY

Risciacquare coppa e
cartuccia filtrante.

Rinse the cup and filter
cartridge.

[oyucmums 6ak u
Kapmpuox.

- Verificare l'integrita dell'Oring di
tenuta (E).

- Riassemblare la cartuccia Filtrante
nella coppa (D).

- Check the integrity of the seal Oring
(E).

- Reassemble the filter cartridge into the
cup (D).

- [lpoBepumb COCMOSAHUE Pe3UHO20
konbua (E).

- 3aHoso Cobpamb Bmecme b6ak ¢
kapmpuoxcem (D).

- Rimontare la coppa (C) sul corpo e
avvitare il magnete (B) nella coppa.

- Riaprire la valvola di intercettazione
(A) riportando l'impianto in pressione.

- Refit the cup (C) on the body and screw
the magnet (B) into the cup.

- Reopen the interception valve (A)
bringing the system back to pressure

- 3aHoBo cobpams bak (C) ¢ Kopnycom u
BKpy4usams mazHum (B).

- OmKpbimb UHMe2puUpOBAHHbIU
waposol KpaH (A) u Hacmpausame
cucmemy omonJsieHus

ATTENZIONE! - WARNING! - BHUMAHWE &

Linserto magnetico genera un campo magnetico di notevole intensita. Si raccomanda ai portatori di pacemaker di tenersi a
debita distanza durante le operazioni di manutenzione, o di prendere delle precauzioni. Si presti attenzione anche all'impiego di
apparecchiature elettroniche in prossimita dei magneti per evitare di comprometterne il funzionamento.

The magnet generates a very strong magnetic field. It is recommended for people with pacemakers to keep a safe distance during
maintenance, or take precautions. Pay attention also to the use of electronic devices near the magnets to avoid compromising on their
operation.

MazHUMHAA BCMABKA 2eHEpUpYem UHMEeHCUBHOe MAZHUMHoe nose. [I8 Ul UCNOb3YIOWUX  31eKmpoKapoOuoCmumyIamop,
PEKOMEHO0BAHO NPUHAMb Mepbl NPEOOCMOPOXHOCMU, U HAXOOUMCS HA 3HAYUMEbLHOM PACCMOSHUU OM 2PA3EYI0BUMENS, BO Bpems
pabom no MOHMAXCY U peMoHmYy. Takxe usbezaiime UCno/b308aHUS 3MeKMPOHHOU annapamypbi 8 HenocpedcmseHHol 61u30Cmu om
MA2HUMHO20 2PA3EYIOBUMESS BO U3OEXAHUE NOIOMKU.
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